



## 2017年11月7日沙特阿拉伯常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨提请你们注意忠于也门前总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫的军事部队——胡塞民兵及其盟友继续对沙特阿拉伯王国发动军事敌对行动，包括最近(2017年11月4日)从也门境内向沙特阿拉伯王国首都利雅得胡乱发射伊朗制造的弹道导弹，这公然违反了国际法，而且可能构成了战争罪。

我们重申，沙特阿拉伯王国正在根据《联合国宪章》和国际法采取适当措施，应对这些恐怖主义行为，打击外国资助和支持的胡塞-萨利赫恐怖主义武装的侵略行为，保卫沙特阿拉伯王国的安全。

沙特阿拉伯王国通过研究2017年11月4日和2017年7月22日发射的导弹碎片证实了伊朗政权在制造导弹方面的作用。这些行为加上多次拦截的从伊朗发出，涉嫌向也门发射武器的行为，都公然违反了安全理事会第2216(2015)号和第2231(2015)号决议。此外，伊朗继续参与向胡塞民兵走私武器，真主党直接参与包括弹道导弹能力在内的武器技术的转让和运作，这明确表明伊朗完全无视其国际义务，清楚地证明了伊朗正在开展敌对性鲁莽行为，支持暴力和恐怖主义，威胁沙特阿拉伯王国、该地区乃至世界的安全。

我们呼吁联合国采取必要行动，追究伊朗政权对这些违约行为的责任。

胡塞民兵及其盟友自也门危机开始以来一直诉诸暴力，拒绝恢复合法性和遵守安全理事会有关决议，特别是第2216(2015)号决议，这导致也门人道主义局势陷入灾难并不断恶化，进一步阻挠了通过政治途径解决冲突。

我们再次呼吁联合国谴责胡塞民兵及其盟友的恐怖主义行为，对伊朗采取适当措施，反对伊朗继续支持和勾结胡塞民兵和忠于前总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫的部队实施恐怖主义罪行、威胁区域安全以及国际和平与安全。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

阿卜杜拉·穆阿利米(签名)

